
INSTRUKCJA MONTAŻU 26.03.2019 
Sporządził: G. Hanulak 

1 

DREAM 
 
A 
           x1 
klucz 
imbusowy  

B 
           x4 
Wałeczkowe 
nakrętki M6 

C 
           x4 
      M6 x 70 

D         x4  
         M8 x140   
          Śruba      
     zamkowa 

E 
         x4 
Nakrętka M8 

F 
 

             x4 
Podkładka M8 

13mm 



MONTAŻ ŁÓŻKA DREAM 

x4 
2 

F 

E 

D 

1. Włożyd nakrętki wałeczkowe (B) 
2. Kluczem imbusowym (A) wkręcid śrubę 

M6x70 (C) do nakrętki wałeczkowej(B) 

B 

2x 
A 

C 

1. Włożyd śrubę zamkową M8x140 (D) 
2. Na śrub. zamk. (D) nałożyd podkładkę (F) 

i dokręcid nakrętkę M8 (E) 
 

13mm 

A 
           x1 
klucz 
imbusowy  

B 
           x4 
Wałeczkowe 
nakrętki M6 

C 
           x4 
      M6 x 70 

D         x4  
         M8 x140   
          Śruba      
     zamkowa 

E 
         x4 
Nakrętka M8 

F 
 

             x4 
Podkładka M8 


